



沿河镇

## 抓好重点工作 推进乡村振兴

本报讯 (彭荣华 查蕙玲 陈以忠)今年以来,建湖县沿河镇党委班子切实增强使命意识和责任意识,踔厉奋发、勇毅前行,撸起袖子加油干,奋力绘就乡村振兴壮美画卷。

该镇抓实项目建设,以昂扬的精神投入当前工作中。紧盯已经签约的两个5亿元工业项目不放松,组建帮办小分队,一对一帮办项目开工前期手续,推动签约、落户、开工、竣工、投产、达效形成

链式一体化。道尔道科技股份有限公司全面完成7条生产线改造升级并投入使用,确保旺卡、华盈汽配、上海港旺新能源等项目年底实现全要素投产、全指标达效。以“店小二”的精神服务企业,聚全镇之力服务道尔道科技有限公司筹备上市,整合永大、荣杰、优纳特、金沐霖等企业资源,挂靠道尔道产业链,形成园区多元化发展。

该镇抓实乡村振兴一体化,奋力推

进城乡统筹发展。争当全县企业上市领头羊,叫响生态品牌,做足水绿水韵大文章,坚持“产业兴镇、生态立镇、富民强镇、和谐安镇”的发展方向,保障粮食安全,大力整改违规种养,新增稻虾轮作面积1.2万亩,特经作物面积500亩。抓实村级集体经济增收。借助S331旅游专线,发展景观农业、旅游农业、休闲农业,发掘风光渔农业现代园资源,推动乡村多元化发展。

为全面完成全年825户农房改善任务,正在抢工会战兴旺社区第三期工程,年内实现主体竣工交付。启动向阳河水上风光带建设,完成“三河”整治任务,服务黄沙港洼地治理工程,推进西塘河上游水环境治理。高质量推进美丽特色村庄建设,扎实推进文明家庭、文明村、美丽乡村创建。以真抓实干出业绩,凝心聚力担使命,站稳全县第一方阵,在高质量发展新征程上持续进位,谱写新的篇章。

建湖县城投公司

## 拉长产业链条

本报讯 (陈玉柱)今年下半年,建湖县城投公司以“强基补链”为方向,坚持以“基础产业”为基线,培育“支柱产业”为增长点,发展“核心产业”增强核心竞争力,打造上下联动的集团化产业链。

抓基础,强根本,提升“基础产业”增实力。以城市服务配套功能建设、服务城市发展为主要经营方向。水务发展集团积极推进“智慧水务”平台建设,扩大自来水生产、销售和污水处理业务。县水电设

## 提升综合效益

做安装工程公司积极申报市政工程三级资质,从事水电设备安装、消防工程、市政基础设施建设。文旅发展集团全力打造“双湖文旅产业带”,带动周边经济和房地产市场增长。县城投物业公司逐步参与市场竞争,打造品牌物业,同时做好智慧停车等公益设施的建设和经营管理。

抓创新,拓渠道,培育“支柱产业”扩总量。以土地开发、绿色建筑为主要经营方向,探索推进城市高端服务产业,做精

抓机遇、占高地,打造“核心产业”促转型。以大健康产业和新能源产业为主要经营方向。实业集团全面实施分布式光伏整县推进工作,同时向光伏产业链的上下游进行延伸,争取分布式光伏全产业链覆盖和上市。医养集团全面推进双湖中医院的建设运营工作,逐步发展成为集物资采供、药品物流、医疗服务、医养融合和药品生产全产业链综合性医养集团。

省特检院盐城分院

## 保障民生工程顺利推进

本报讯 (王勇 严扬 见习记者 朱莹莹)“特检院高质高效的检验服务,为公司起重机装卸砂石建材提供安全保障,也为盐丰快速通道建设提供技术支撑。”盐城市润杰新型建材有限公司负责人葛中连向检验师刘祥再三道谢。近日,省特检院盐城分院顺利完成对该公司一台最大起重重量为8吨的门座式起重机的安全检验。

润杰公司受检的门座式起重机位于斗龙港与新204国道交界处的便仓镇西团工业园区码头,附近不远处就是正在建设中的盐丰快速通道。这台新购置的起重机主要负责从货船上安全卸下砂石料,再通过工程车转运到施工现场。

由于事关全市重点民生工程的建材供应,省特检院盐城分院接到润杰公司的检验请求后,立即指派机电一室检验师刘祥到现场检验。在嘈杂的检验现场,刘祥一丝不苟地开展工作。他首先对机器销轴进行检查,又认真检查钢丝绳是否有断丝、压扁等问题,最后爬上起重机,仔细检验高度限位器、刹车片……在近两个小时的检验过程中,起重机的每个角落都被仔细检查,不放过任何“蛛



丝马迹”。

本次检验,刘祥发现受检门座式起重机驾驶室内未张贴安全操作规程,未配备灭火器等安全问题,并指导润杰公司现场完成整改,确保重点民生工程顺利推进。安全无小事,在做

好现场检验工作的同时,刘祥还为润杰公司作安全知识讲解,强化其安全责任意识,切实做到防患于未然。省特检院盐城分院高质高效的服务和检验人员严谨负责的工作作风得到了润杰公司的肯定。

盐城市东方转贷服务有限公司

## 聚焦主业为企业“搭桥”助发展

本报讯 (朱峰 程洁)“感谢东方转贷公司,在我们最需要资金的时候,雪中送炭,还为我们免息……”近期,盐城市华悦汽车部件有限公司在东方转贷公司又获得了一笔450万元过桥资金的免息支持,企业负责人对此赞不绝口。据悉,这是该公司在东方转贷公司第6次获得免息过桥资金了。

盐城市东方转贷服务有限公司成立于2018年5月,注册资本10000万元。作为盐城经开区的过桥资金运作平

台,自开业以来为经开区优化营商环境勇挑大梁,聚焦转贷服务,搭建银企过桥资金链。据统计,截至2022年9月,东方转贷公司聚焦经开区三大主导产业累计发放过桥资金187255万元,涉及区内汽车销售、汽车配件、光电光谷、电子信息、农机机械、食品加工、建筑等35户企业,计109笔业务,既帮助经开区内的中小企业解决转续贷中“过桥难”“过桥贵”的困难,又帮助银行降低了不良贷款率,得到了各方的一致好评。

为更好提升服务水平,提高服务效率,2019年初,东方转贷公司主动申请并成功加入盐城市小额贷款行业协会成为会员单位,任会员单位期间,严格履行职责,积极参加协会组织的各项学习、培训、调研、座谈等交流活动,得到了市、区地方金融监管局、协会及同行的普遍认可。今年9月,在盐城市小额贷款行业协会第五届会员大会第一次会议上,东方转贷公司成功当选协会副会长单位。

建湖高新区

## 为民兵队伍建设注入强劲动力

本报讯 (王玉马 肖兆力)日前,在建湖县通用机场,10多架固定翼飞机一字排开,32名民兵身着迷彩服整齐列队,参加建湖高新区人武部组织的基本民兵固定翼飞机侦察排训练。“我区基本民兵固定翼飞机侦察排开训,既是提高民兵应急队伍‘平时服务、应急应战’能力的实际行动,更是提升遂行空中侦察和应急救援能力的重大突破,必将为园区民兵建设注入强劲动力。”建湖高新区人武部负责人说。

今年以来,建湖高新区人武部大力推

进民兵建设转型发展,积极探索如何提高民兵应急应战能力,依托辖区航空资源丰富,直升机、固定翼飞机、无人机等装备齐全,飞行员、航管、机务、地勤人员等队伍健全,将蕴藏的深厚国防动员潜力转化为战斗力,民兵固定翼飞机侦察排开训并纳入基本民兵序列,让这支空中侦察队伍结构功能更加贴近多样化军事任务需求,支援保障能力更强,这也标志着建湖县基本民兵空中侦察力量取得了新的突破。

建湖县民兵工作领导小组主要领

导对这支新域新质民兵队伍的未来信心十足,鼓励大家要充分发挥固定翼飞机优势,高效开展重大事故和自然灾害空中侦察、抢险救灾、伤员转运、物资输送等应急救援任务,要在助力经济社会发展中当好“生力军”,在完成急难险重任务中当好“突击队”,在促进精神文明建设中当好“排头兵”,真正把固定翼飞机侦察排建成一支装备精良、训练有素、作风优良的新域新质民兵队伍,为建湖发展稳定大局保驾护航,以实际行动展现新时代民兵良好精神风貌。

## 新闻速递

建湖县

### 举办青年人才联谊活动

本报讯 (刘莉)为关心关爱青年人才成长,全力打造人才优质发展环境,进一步放大“双导师制度”优势,增进青年人才的归属感、认同感,10月19日,建湖县优秀毕业生暨卫健系统新人入职人员主题联谊活动在产才融合创新中心成功举办,共60余人参加了活动。

在第一阶段座谈会上,15名青年干部人才代表首先就“个人简介、工作近况、畅想未来”分别交流发言,他们纷纷表示要在全新的岗位上,擦亮青春的底色,充分发挥才干,积极投身工作岗位,为建湖高质量发展贡献力量。

活动中大家纷纷表示,进一步明晰了发展方向,增强了自我归属感,拉近了彼此距离,激发了奋斗豪情。下一步,建湖县将立足各行业青年干部人才多元化需求,整合多部门资源推进青年发展平台建设,通过举办系列主题活动,倾听青年真实声音,剖析青年发展瓶颈问题,助力解决青年发展难题,为青年发展构建更为宽广的舞台。

庆丰镇

## 筑牢防疫和安全屏障

本报讯 (冯国军 树娟 周凤祥 高一帆)“请各位居民抓紧时间到各村(居)采样点进行核酸检测。”10月20日早6点,建湖县庆丰镇17个核酸检测点都已静候群众前来检测。

该镇一方面紧绷“外防输入”之弦不动摇,持续强化对外来人员的管控,充分发挥“大数据+网格化+铁脚板”机制,确保实现可知可控。另一方面,常态化抓好全民核酸检测,连续或每隔几天对辖区内常住居民和流动人员进行一次全员核酸检测,守护好全镇人民的健康安宁。

颜单镇

### 打好秸秆“双禁”攻坚战

本报讯 (金学萍 杨先鹏 汤义林)近日,建湖县颜单镇召开专题会议,迅速部署落实秋季秸秆禁烧禁抛工作责任,加大巡查考核力度,确保不着一把火、不冒一处烟、不污一条河。

该镇紧锣密鼓部署秋季秸秆禁烧工作,提出禁烧禁抛、秸秆离田、综合利用要求,建立党员干部包干责任制,把秸秆禁烧禁抛的宣传和责任落实到人头。利用广播、宣传车等形式,开展全天候、多方位宣传。包片村组干部深入到每家每户,签订禁烧禁抛承诺书。该镇组织环保、农业、公安、河长办等部门,组成巡查组,深入各村(居)及公路沿线、骨干河道昼夜巡查,督促指导禁烧禁抛措施落实。强化督查考核,进一步完善督查巡防机制,建立村镇责任人禁烧工作“日督查日通报”制度和“正反面现场教育”制度,将禁烧工作考核结果与干部年终绩效考核挂钩。

同时,积极转变工作方式,组织联系搂草机、打捆机等秸秆离田机械,为全镇家庭农场、种田大户开展“捡拾、打捆、清运”一条龙服务,实现秸秆综合利用变废为“宝”,为有效实现秸秆禁烧和综合利用开辟新渠道。

## 满田稻谷香 秋收进行时



秋风阵阵,稻浪翻滚。10月24日,建湖县高作镇水稻田片片金黄,农民朋友在田间辛勤劳作,一幅幅美丽的丰收画卷跃然眼前。水稻种植大户孙建说:“今年水稻长势好,穗粒饱满,正抢抓晴好天气收割。”

高作镇农业农村局负责人介绍说:“全镇4.5万多亩水稻,眼下早稻已开镰收割,到下月初全镇水稻收割将达高峰期。”目前高作镇已组织收割机、拖拉机、播种机等100余台(套)准备投入抢收,确保秋粮颗粒归仓。

刘金娟 陆建军 摄